

 **TOVARIŠIJA RAZBOJNIŠKA,**   
**KAM JE IZPUHTELO PREKO 100 MILIJARD EVROV, KI SO LAST SLOVENSKEGA NARODA?**



**VRNITE POKRADENE MILIJARDE LJUDSTVU!**

TAKO NE BO TREBA IZVAJATI NOBENEGA ZATEGOVANJA PASOV LJUDEM OKOLI VRATU Z DVIHOVANJEM DAVKOV IN UVAJANJEM NOVIH.

RAZPRODATI ŠE ZADNJE ČETRTINE NARODOVEGA PREMOŽENJA,

ZNIŽEVATI ŽE TAKO MIZERNIH POKOJNIN,

JEMATI SOCIALNIH PODPOR REVEŽEM,

METAŤI JAVNE USLUŽBENCE NA CESTO,

PODALJŠEVATI ČAKALNE VRSTE V ZDRAVSTU,

NAJEMATI VEDNO NOVE IN NOVE KREDITE TER

SPRAVLJATI LJUDI V OBUP.



Osveščeni Prebivalci Slovenije



**3. junija od 11.55 uri PRIDEMO v LJUBLJANO**  
**na Trg Republike, da pokradeno vrnemo!!!**

**SPOŠTOVANI OKRADEN NAROD!**

Ne nasedajte prevarantom in manipulatorjem, ki preko ugrabljenih medijskih trobil ropotajo, da se od pokradenega nič ne da dobiti nazaj.

## **NAROD VSE DOKAZE HRANI!!!**

Za vse nazaj je možna revizija, nedolgo nazaj so brezposelnemu avtomehaniku naredili dacarji revizijo, ko je v času brezposelnosti kupoval stare avtomobile, jih popravil in prodal naprej. 7.000 TISOČ EVROV DAVKOV IMA PLAČATI ZA NAZAJ JE IZRAČUNALA NA PODLAGI REVIZIJE VESTNA DAVČNA UPRAVA.

NE NASEDAJTE, DA SE TUDI V DRUGIH VELIKO BOLJ MASTNIH PRIMERIH NE DA OPRAVITI REVIZIJ. VSE JE MOŽNO IN BO NAREJENO, KO NA NOVIH, POŠTENIH VOLITVAH ZMAGA [KOALICIJA STRANK NOVE SLOVENSKE POMLADI KARANTANIJA](#), KI SE BO UPAMO ZGODILA ŠE LETOS, KO BODO POSLEDIČNO ZAMENJANI VSI ŠEFI IN POD ŠEFI NADZORNIH ORGANOV IN BO POTEM VOLJA ZA IZVAJANJE REVIZIJ IN PREPREČEVANJA NADALJNJIH TATVIN NEPRIMERNO DRUGAČNA, KOT JE DANES, KO GLAVNE TATOVE ŠČITIJO. ALI LAHKO KDO OPOREKA TEJ TRDITVI? KJE SO POTEM POKRADNE MILIJARDE?

HRANITE DOKAZE, KER PRIHAJA ČAS, KO JIH BOSTE BREZ STRAHU PREDSTAVILI IN BOSTE ZA TO PREJELI CELO NAGRADO!

## **SE VIDIMO V PONEDELJEK!!!**

POVABITE VSE OSTALE, VSI NEPRIILEGIRANI DRŽAVLJANI IN DRŽAVLJANKE SMO OŠKODOVANCI!

SKUPINA NA FACEBOOK-u je [TUKAJ](#)

**Delujmo, sodelujmo in ukrepajmo za Osvoboditev, Očiščenje in Preporod Slovenije!**